

# 让三联四建成果早日惠民

## 刘桦到立功桥社区调研

本报讯 7月9日，市委常委、市政法委书记刘桦一行来到永定区大庸桥街道立功桥社区，实地调研“三联四建”工作开展情况。

今年，立功桥社区在市人民法院、市人民检察院和市司法局的指导下，大力推进社区综合服务平台建设、路面硬化、脱贫攻坚、扫黑除恶等8个建设项目和工作项目，以项目建设为抓手，推进社区建设发展，目前各建设项目建设都在稳步推进中。

刘桦强调，“三联四建”工作是市委开展党建工作的重要抓手，是联

系民本民生、关心基层工作的重要平台，各单位要继续高度重视，把基层党组织建设放在首位，落实支部五化建设，发挥战斗堡垒作用；要按照市委部署，大力推进创建国家卫生城市、脱贫攻坚、扫黑除恶等重点工作，确保按时完成目标任务；要进一步加快社区综合服务平台建设进度，科学设计，严格管理，加强监督，配齐功能设施，让人民群众早日享受到完善便利的服务。

(本报记者 陈硕 通讯员 王小明)

# 市公安局驻市烟草专卖局警务室挂牌

## 将保持依法治理烟草市场的高压态势

本报讯 7月9日，市公安局驻市烟草专卖局警务室挂牌成立。副市长、市公安局局长谢振华到警务室揭牌并讲话。

2018年，全市共查处各类涉烟违法案件390余起，其中5万元以上大要案件20余起。破获国标网络案3起，查获各类违法卷烟763万余支，其中假私烟259万余支。查获违法烟丝17余吨。拘留12人，逮捕11人，依法追究刑事责任7人，取缔违法违规大户44户。

(本报记者 虞兴亮)

# 我市开展人才工作专题培训

本报讯 7月9日，我市开展人才工作专题培训。

培训中，解读了《张家界市人才引进实施办法》，宣读了《中共张家界市委人才工作领导小组工作规则》《中共张家界市委人才工作领导小组成员单位主要职责》等有关内容，并对相关文件要求及人才发展专项申报、实施、绩效评估等工作进行专题辅导。

2019年，我市将坚持党管人才原则，对标芙蓉人才行动计划，按照

(本报记者 周密)

# 为客人提供最好的服务

## 记慈利县顺达出租汽车有限公司驾驶员伍楚云

本报记者 李享

# 出租汽车行业 创“三优”

年过六旬、有40年党龄的伍楚云，是慈利县顺达出租汽车有限公司驾驶员，从业16年，曾荣获全市工人先锋号、全市共产党员先锋称号。

伍楚云从2002年开出租车以来，始终用微笑迎接每一位乘客，把温馨与亲情融于服务中，一个微笑、一声问候、一番沟通、一句提示、一份关爱，一点一滴汇成了他日常服务的流程，形成了自己服务特色，也保持了多年来无违规、无投诉、安全行车零事故的纪录。

党员就是代表着先进，我是党员，我的工作就是全心全意地为客人提供最好的服务。伍楚云说，作为一名党员，模范带头是义不容辞的责任。我要用自己的实际行动为党旗增辉，为行业添彩，让党员成为打造全市旅游运输五星级金牌服务和创建全市出租品牌的一面旗帜！

# 市消防支队开展 暑期消防夏令营活动



本报讯 7月8日，市消防支队与市爱心联盟联合开展暑期消防夏令营活动。

夏令营中，消防员带领学员从穿着消防服、水带连接训练开始，组织学员现场开展了原地穿着战斗服和连接水带比赛。随后，消防员

系民本民生、关心基层工作的重要平台，各单位要继续高度重视，把基层党组织建设放在首位，落实支部五化建设，发挥战斗堡垒作用；要按照市委部署，大力推进创建国家卫生城市、脱贫攻坚、扫黑除恶等重点工作，确保按时完成目标任务；要进一步加快社区综合服务平台建设进度，科学设计，严格管理，加强监督，配齐功能设施，让人民群众早日享受到完善便利的服务。

(本报记者 陈硕 通讯员 王小明)

# 创新更硬核 土壤更滋润

## 透视中国经济新动能新动向

新华社记者 何雨欣 张辛欣 安娜

一个新字，正在为当前的中国经济助力，也在为未来的中国经济蓄力。

连日来，新华社派出多路调研小分队深入基层一线，触摸到创新前沿，也感受到活力进发，中国经济的新动能正在加快壮大。

### 创新的硬核逻辑

我们能够发展壮大的核心竞争力，就是拥有核心技术以及善于创新研发的技术团队。对这一点，江苏久吾高科股份有限公司董事长党建兵体会越来越深。

久吾高科掌握了陶瓷膜等膜材料及膜分离领域的核心技术，其主导产品在国内的市场占有率达到45%，稳居第一位，在医药、化工、食品、环保等领域均获得广泛应用。

### 核心技术靠化缘要不来！

我们正在核心技术上下苦功夫！

记者在调研中发现，面对外部贸易保护主义逆风，内部转型升级压力，企业不约而同谈到技术创新的重要性，对掌握核心技术的认识在加深，不少企业正在全力攻坚核心技术，让自己的创新越来越硬核。

不仅是企业，政府也越来越重视为拥有自主知识产权的企业营造良好政策环境。例如，山东聚焦知识产权创造、运用、保护全链条，通过抓点提标扩面，着力打造支持知识产权政策的组合拳。

发明专利申请量和授权量居世界首位、2018全球创新指数排名升至第17位……中国的创新趋势越来越明显，且越来越在核心领域深耕细作。

今年6月，中国正式发放5G商用牌照。作为全球新一代信息基础设施创新的集中领域，5G的发展将支撑应用场景由移动互联网向物联网拓展。目前我国5G中频段系统设备、终端芯片、智能手机处于全球产业第一梯队。

此外，软件是新一代信息技术的灵魂。工信部副部长苗圩近日表示，工信部将推动加强软件工程方法、底层算法等基础理论创新，突破一批核心关键软件，培育一批具有品牌和市场影响力的大型软件企业。

### 与市场更精准对接

8块巨大的屏幕上，实时数字不断滚动，产品好评率、合作伙伴质量指数、物流配送质量指数等数以亿计的信息在这里汇总、分析，形成可执行的指令分发到供应商、物流、分车间等各个环节。

借助互联网数字技术，三只松鼠正在从一家纯电商企业转型为一个数字化供应链平台企业，通过打造这样的云平台，将众多食品生产企业的生产和消费者的喜好连接。

企业是经济最基础、最活跃的细胞，随着新产业、新模式、新业态层出不穷，越来越多的制造企业打开一扇扇新窗口，钻进市场里寻找新机遇，释放新动能，提升竞争力。

新动能的壮大过程，也就是市场在资源配置中越来越起决定性作用的过程。当前，新动能对中国经济增长贡献率超过三分之一，中国的市场潜力也在同步释放。

未来，人们会想住在什么样的房子里？

随着智能化水平的推进，未来的房子将被赋予智能化操作系统，变成有智慧、会思考的房子，能分辨主人当前的生活状态，触发相应的智能生活场景。

北新建材董事长王兵说，注意到当前行业内一些企业正在向提供智能社区、智慧家庭方向迈进，北新建材紧跟这一趋势，探索通过人工智能、大数据等技术推动绿色建材生产、智能家居和智慧建筑体系建设。

今年1至5月，虽然我国汽车产销同比下降13.01%和12.95%，但新能源汽车产销同比增长46%和41.51%，其中，纯电动汽车产销同比增长51.99%和44.07%。由此可见，一场与消费升级相关的结构性变化正在汽车领域发生。

中国拥有近14亿人口、近9亿劳动力、8亿网民、1亿多户市场主体

强大的国内市场，消费升级带来巨大机遇，新动能拥有广阔的发展前景。

### 滋润新动能壮大的土壤

将一种兼具高能量密度和安全性的动力锂电池技术推向市场，这是由中国科学院孵化的企业——北京卫蓝新能源科技有限公司创建的初衷。

然而，卫蓝总经理俞会根向记者坦言：作为中小初创企业，卫蓝与所有企业一样，除了知识产权等一些软资产，没有足够的抵押物，一度很难从银行获得贷款。

在我国，民营、中小企业是创新主体，民营经济贡献了70%以上的技术创新成果，是孕育新动能的主体。

近日，国务院常务会议明确要

求，支持扩大知识产权质押融资，以拓宽企业特别是民营小微企业、双创企业获得贷款渠道，推动缓解融资难问题，并就扩大知识产权融资作出部署，无疑为卫蓝这样的中小高科技企业带来了曙光。

银保监会数据显示，今年前5个月，新发放的民营企业贷款占新发放的公司类贷款的51.48%。预计金融机构对民营企业的融资支持，今后还将继续呈上升趋势。

业务覆盖航空航天、电子信息、通用设备等十多个行业领域，79万种设备接入，支持六大类39万多个行业的机理模型的调用

作为国内具有自主知识产权的大型工业互联网平台，航天云网通过帮助企业上云，带动产业链上大中小企业融通发展，构建产业竞争新优势。

航天云网董事长於亮说，随着上云企业数量增加，云平台将汇聚设备、产线、企业以及工人、设计师、创客等海量资源，可以提供供需对接、制造服务等具有针对性的解决方案，巨大的协同创新平台正在随着工业互联网的发展逐渐成熟、完善，成为各类企业创新的热土。

企业主动创新，行业共谋创新，政府密集出台的政策也让企业轻松上阵

减税降费近2万亿元；放宽市场准入、优化营商环境；打破行政壁垒，让各类创新要素自由流动

助力新动能壮大的合力正在形成。调研中，不少企业表示，越来越感知到创新土壤的新变化，找到自己的新方向。

新华社北京7月9日电

# 省疾控中心看望 永定区麻风康复者

本报讯 7月8日至9日，省疾控中心麻风病防治专家一行来到永定区，看望麻风康复者。

专家们来到该区麻风村，详细询问各位康复者近期身体状况和生活情况，叮嘱所有康复者保重身体，积极乐观面对生活，开开心心过好每一天，并为他们每人送去1000元慰问金和蚊香及防暑药品。

近年来，该区先后投入150万元新修建了麻风病康复中心，投入20余万元为麻风村安装了自来水设施。目前，麻风康复者的住房、生活、医疗得到了充分保障。

(覃锐)

# 慈利县送农技 到田间地头

本报讯 夏日炎炎，慈利县农业农村局技术人员深入田间地头，指导农民进行农作物培管。

慈利县秋粮总产约占全年粮食总产的75%。下半年，我们将继续要求农技人员深入生产一线，加强重点作物和关键生育期苗情、墒情、病虫情等农情调查，掌握一手情况，科学决策应对。慈利农业农村局负责人表示，农业部门将提前做好人员和物资准备，加强防灾减灾，促进灾后恢复生产。据了解，今年上半年该县共印发病虫灾情9期7200份，发放虫情防治资料55000份，出动宣传车32次，开展培训673场次，培训36946人。

同时，该县将组织专业技术员、农技人员，包区包片、进村入户，指导田间管理，落实减肥减药和防灾减灾等关键技术指导服务；并将重点抓好零溪镇1000亩双季稻高产示范片、零阳镇和岩泊渡镇6000亩中稻绿色高产高效示范片、通津铺镇3000亩玉米高产示范片建设，抓好7万亩高档优质稻种植基地建设。

(本报记者 宋世秀 通讯员 郑成义)

# 洪家关白族乡开展 世界人口日宣传活动

本报讯 7月10日，桑植县洪家关白族乡开展世界人口日宣传活动。

活动现场，设立了咨询台，工作人员热情接待前来咨询的群众，并免费发放避孕药具，回答她们有关生殖保健等方面的问题。当日，共发放宣传资料200余份，避孕药具200余盒，接受群众咨询30多人次。

(张舜尧 唐碧城)



7月9日，工人正在抢修水毁路段。

S246线桑植县龙潭坪镇路段因暴雨袭击导致交通中断。灾情发生后，该县公路建设养护中心马上组织人员进行抢修。

甄钰源 摄

# 澧水絮语//严防看门人沦为放风者

孙飞 许晟

门人，应当给上市公司挑刺。在市场中，大部分从业机构身处一线，为上市公司健康稳定运营贡献力量。但一段时间以来，也有部分会计师事务所屡屡触犯监管红线，甚至从看门人沦为放风者，为部分上市公司财报造假提供便利。

康得新事件并非个案。近年来资本市场上频出财报瑕疵甚至财务造假现象，令部分会计师事务所的履职能力也被打上问号。

经济警察的会计师事务所却存在感不强，受到舆论强烈质疑。记者了解到，监管部门已关注到康得新涉嫌信息披露违法案的中介机构，相关会计师事务所已经被立案调查。

会计师事务所是资本市场的看

面影响。

我国资本市场仍处于快速发展阶段，部分会计师事务所为了抢夺市场、留住客户，对上市公司的财务风险视而不见，将谨慎性原则抛诸脑后，由此产生的劣币驱逐良币现象亟须引起关注。

要让会计师当好看门人，监管机构应加大对会计师事务所等中介结构的监管力度，并逐步完善审计法规文件，进一步提高审计质量。对投资者而言，应对屡有不良记录的会计师事务所审计的上市公司保持警惕，促进中介机构真正形成优胜劣汰的市场环境。

(据新华社)

# 健康张家界知识读本

## 第二十章 卫生环境

157、为什么要搞好环境卫生？

答：环境卫生对人的身体健康有很大影响，环境卫生状况不好时，空气中会飘散灰尘，这些灰尘可能携带病微生物，人吸入后就会生病。如果居住环境不仅有灰尘，还有污水、杂草、禽畜粪便、垃圾等，对人的健康危害则更大。所以，保持环境卫生对人的身体健康、生活质量都有很大益处。

158、为什么要勤晒衣被？

答：阳光中的紫外线有很强的杀菌作用，勤晒被褥、衣物，经常打开门窗让阳光照射屋内，促使室内保持干燥，有利于抑制各类病菌产生，可以预防多种疾病。

159、市民可以随意焚烧垃圾吗？

## 健康张家界知识读本

答：不能。因为焚烧垃圾会产生二氧化硫、悬浮颗粒物、氮氧化物等，容易让人呼吸困难，造成呼吸道的感染，引发呼吸系统的疾病。此外，垃圾焚烧过程中产生的有毒物质二恶英会对孕妇造成影响，可能引发胎儿流产或畸形。

160、我们通常所说的个人卫生习惯要做到“四勤四不”所指的是什么？

答：“四勤即”勤洗手剪指甲、勤洗头发、勤洗澡换衣、勤刷牙漱口；“四不即”不喝生水、不吃不洁食物、不随地吐痰、不乱丢果皮纸屑。

161、农村环境综合整治主要内容有哪些？

答：农村环境综合整治重点清理草堆、粪堆、垃圾堆，定点收集、定点处理生活垃圾。在新(改)建村民住宅时，积极推广使用无害化卫生厕所，村内建设公共厕所，彻底消灭露天粪坑。以村为

162、最佳灭鼠时间是什么时候？

答：灭鼠时机的掌握直接影响到灭鼠的效果。从防病角度看，应在疾病流行的高峰前进行；从节省物质考虑，繁殖高峰前灭鼠最佳；从提高效果看，选择老鼠食粮青黄不接之际为好。根据上述综合考虑，一般灭鼠最佳时机应选择为春(3~4月)、秋(9月)两季为宜。

(待续)